



Harmony Traffic - Privacy Policy

С настоящей политикой конфиденциальности мы, Harmony Traffic Company (далее «Компания»), хотели бы проинформировать вас о нашем использовании персональных данных. Мы осознаем важность защиты персональных данных пользователя и поэтому придерживаемся действующего законодательства о защите данных. Если у вас есть вопросы или предложения по поводу защиты данных, вы также можете связаться с нами по электронной почте info@harmony-ads.com.

Определение

Персональные данные означают любую информацию, касающуюся личных или материальных обстоятельств идентифицированного или идентифицируемого лица. Это включает такую информацию, как ваше имя, адрес, номер телефона и адрес электронной почты.

Персональные данные, обрабатываемые Компанией

Компания собирает и обрабатывает несколько типов персональных данных в зависимости от ситуации. Примеры таких персональных данных включают имена, адреса, адреса электронной почты, номера телефонов, IP-адреса или другую информацию, которую вы предоставляете в рамках услуг Компании.

Цель обработки персональных данных

Персональные данные используются для предоставления доступа к услугам Компании, для выплаты вознаграждений партнерам, для администрирования, внутреннего анализа и выполнения других обязательств. Ваши персональные

данные также могут обрабатываться для дополнительных целей в соответствии с применимым законодательством или соглашениями.

Передача и разглашение персональных данных

Персональные данные могут обрабатываться дочерними компаниями и подрядчиками/обработчиками Компании, если это необходимо для достижения цели, для которой были собраны персональные данные. Компания не сдает в аренду и не продает личную информацию третьим лицам и не раскрывает личную информацию без письменного согласия заинтересованной стороны, за исключением случаев, когда это требуется по закону или когда это необходимо для обнаружения и предотвращения преступной деятельности.

Хранение данных

Мы внедрили комплексные технические и организационные меры для защиты ваших данных от возможных угроз, таких как несанкционированный доступ, несанкционированное разглашение, изменение или распространение, а также потеря, уничтожение или злоупотребление. Чтобы защитить ваши персональные данные от несанкционированного доступа третьих лиц во время передачи, передача данных может быть защищена SSL-шифрованием, стандартным методом шифрования для онлайн-услуг.

Журналы

Если вы посещаете наш веб-сайт, ваш интернет-браузер автоматически передает информацию журнала на наш сервер, которая хранится в журналах сервера, так называемых журналах сервера. Журналы включают следующие данные:

- URL сайта, откуда был сделан запрос
- Дата и время запроса
- IP-адрес компьютера, осуществляющего доступ

- Сайт(ы), к которым пользователь обращается
- Объем переданных данных, тип вашего браузера и его версия
- Операционная система, название интернет-провайдера
- Информация о том, был ли запрос успешно обработан

Журналы будут оцениваться в анонимной форме для улучшения нашего веб-сайта и его удобства для пользователей, для выявления и исправления ошибок и управления нагрузкой на серверы. Для оценки журналов мы используем программы «LogEntries» и «Papertrail». Возможно, ваши данные о использовании будут переданы на серверы компаний, предоставляющих такие программы. Нам нужны эти данные, чтобы обеспечить безопасное и стабильное соединение между вами и нами. Мы также используем эти данные для улучшения пользовательского опыта на нашем веб-сайте.

Файлы cookie

Нам нужны файлы cookie для предоставления определенных услуг на нашем веб-сайте. Файлы cookie — это небольшие файлы, которые ваш браузер сохраняет на вашем устройстве в определенной директории. Файлы cookie позволяют нам, например, определить, посещали ли вы веб-сайт ранее. Большинство браузеров автоматически принимают файлы cookie. В настройках вашего браузера вы можете отключить сохранение файлов cookie или требовать вашего явного согласия перед установкой cookie. Вы также можете удалить файлы cookie с вашего жесткого диска в любое время. Однако, пожалуйста, обратите внимание, что использование некоторых услуг может быть невозможно, если ваш браузер не разрешает файлы cookie. Если вы не согласны, вы можете отказаться здесь: info@harmony-ads.com.

Веб-аналитика

Для оптимизации этого веб-сайта и наших услуг мы используем Google Analytics, службу веб-аналитики, предоставляемую Google, Inc. («Google»). Google Analytics использует файлы cookie, которые являются текстовыми файлами, размещаемыми на вашем компьютере, чтобы помочь веб-сайту анализировать, как вы используете этот веб-сайт. Информация,

сгенерированная файлом cookie о вашем использовании этого веб-сайта (включая ваш IP-адрес), будет передана и сохранена Google на серверах в США. Если анонимизация IP-адреса активирована на этом веб-сайте, ваш IP-адрес будет предварительно сокращен Google в странах-членах ЕС или других странах, входящих в Европейское экономическое пространство. Только в исключительных случаях IP-адрес будет передан на сервер Google в США и там сокращен. По поручению оператора веб-сайта Google будет использовать эту информацию для оценки вашего использования веб-сайта, составления отчетов о деятельности веб-сайта для операторов веб-сайта и предоставления других услуг, связанных с деятельностью веб-сайта и использованием интернета. IP-адрес, переданный вашим браузером, не будет объединен с другими данными Google. Вы можете отказаться от использования файлов cookie, выбрав соответствующие настройки в вашем браузере, однако, пожалуйста, обратите внимание, что в этом случае вы не сможете использовать все функции этого веб-сайта. Вы также можете предотвратить сбор данных, сгенерированных файлом cookie и связанных с использованием веб-сайта (включая ваш IP-адрес), а также их обработку Google, скачав и установив плагин для браузера, доступный по следующей ссылке: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ru>. Дополнительная информация доступна по ссылке <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ru> и <https://support.google.com/analytics/answer/6004245> (общая информация о Google Analytics и конфиденциальности). Этот веб-сайт использует Google Analytics с расширением кода «gat._anonymizeIp()», чтобы IP-адреса обрабатывались только в сокращенной форме для предотвращения идентификации лиц.

Дополнительные услуги

Мы получаем информацию о потребителях от третьих лиц для обеспечения целевой рекламы на веб-сайтах и приложениях, которые мы поддерживаем. Сбор и использование этих данных регулируется политикой конфиденциальности и юридическими условиями сборщика данных и веб-сайта, использующего данные; они не регулируются Компанией.

Информация/Отзыв

Вы имеете право в любое время и бесплатно получить информацию о ваших персональных данных, которые мы храним, а также запросить исправление неверных данных или запросить удаление или блокировку ваших персональных данных. Вы также имеете право возражать против использования ваших персональных данных в будущем в любое время. Пожалуйста, направляйте такие запросы на следующий адрес электронной почты: info@harmony-ads.com.

Изменения в Политике конфиденциальности

Мы оставляем за собой право изменять или обновлять настоящую Политику конфиденциальности в любое время в соответствии с действующими нормами защиты данных.